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Збірник містить матеріали Міжнародної науково-практичної інтернет - 

конференції «Актуальні проблеми обліково – аналітичного процесу в управлінні 

підприємницькою діяльністю», в яких розглядаються методологічні, методичні та 

практичні засади обліку, аналізу та аудиту в контексті розвитку економічної науки 

та практики. Окреслено коло проблем і запропоновані пропозиції щодо 

покращення змісту і якості обліково-аналітичного процесу в управлінні 

підприємницькою діяльністю будуть цікавими і корисними для науковців і 

практиків усіх галузей економіки.  

 Матеріали друкуються в авторській редакції. Редакційна колегія не несе 

відповідальності за достовірність статистичної та іншої інформації, що надана в 

рукописах, та залишає за собою право не розділяти поглядів деяких авторів на ті чи 

інші питання, розглянуті на конференції. 
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МОТИВАЦІЯ ПЕРСОНАЛУ ЯК ЧИННИК 

КОНКУРЕНТОСПРОМОЖНОСТІ ШВЕЙНОГО ПІДПРИЄМСТВА 

 

Незважаючи ні на складні економічні ситуації в Україні і світі, ні на пандемії, 

навіть військовий стан не змінив ситуації в переліку найзатребуваніших вакансій 

на ринку праці Закарпаття. Професія швачки ніколи не виходить з трійки 

найактуальних, а частіш за все – на першій позиції щодо кількості вакансій, 

заявлених від роботодавців при середній зарплаті (станом на жовтень 2023 року) 

9348 грн [1]. 

Як же виникає ситуація, що швейні підприємства не можуть вирішити 

кадрову проблему? Стабільна робота та виплати, забезпечення сучасними засобами 

праці, нормогодинами, робота в більшості в першу зміну в світлому та 

опалювальному приміщенні, можливість заробляти більше норми – це не змінює 

ситуацію з плинністю кадрів та проблемою набору персоналу. 

В якості проблеми дослідження ставиться розгляд шляхів мотивації 

персоналу, адже формування високопродуктивного, вмотивованого, 

відповідального і згуртованого колективу є запорукою конкурентоспроможності 

швейного підприємства, стабільності рівня якості та іміджу підприємства. 

Серед загальних рекомендованих принципів підвищення рівня 

конкурентоспроможності підприємства за рахунок покращення діяльності 

персоналу варто вибирати ті, які адресно будуть актуальні та дієві саме для  

категорій працівників, задіяних на конкретному виробництві (тобто перш за все 

доцільно проаналізувати категорії реальних або очікуваних працівників та їх 

мотиви до роботи).  Так історично склалось, що підприємства легкої промисловості 

у більшості складаються з жіночого персоналу. Чоловіки переважно зайняті 

обслуговуванням техніки,  роботою у підготовчо-розкрійних цехах та цехах 

волого-теплової обробки, взуттєвій, хутряній та шкіргалантерійні підгалузях.  Цей 

факт необхідно враховувати при організації та плануванні роботи з мотивації 

персоналу. Види мотивацій прийнято поділяти на матеріальні (систематичне 

підвищення заробітної плати, премії) та нематеріальні (просування у кар'єрі, кращі 

умови роботи, кабінет, подяки, грамоти, медалі, спеціальні звання, навчання; 

підвищення кваліфікації, оплата комунікацій, обіди,  путівки, транспортування на 

роботу).  
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У матеріальній мотивації трудової діяльності, як основній формі доходу 

працівників, заробітна плата має провідну роль. По-перше, вищий рівень заробітної 

плати сприяє зниженню плинності кадрів, що формує стабільний трудовий 

колектив.  

По-друге, проведення політики високої заробітної плати дає змогу відібрати 

на ринку праці найбільш підготовлених, досвідчених, ініціативних, орієнтованих 

на успіх працівників, що безперечно відобразиться на успішній діяльності 

підприємства [2,3]. 

На відміну від чоловіків, для жінок не завжди переважаючим та 

визначальними є матеріальні стимулювання, адже у більшості вони у своїх сім’ях 

мають не тільки фінансові обов’язки, а й соціальні (підтримання в ладу хазяйства, 

виховання дітей і т.д.). 

Виявлення доцільних шляхів мотивації для підприємства можливе за 

тестуванням за розробленими науковцями тестами, де опитуваний по дванадцять 

запропонованим факторам мотивації визначає ступінь значимості кожного з них 

(табл.1, [2,]).  

Таблиця 1 

Фактори мотивації принципів організації 

 
Зазначені заходи навряд передбачають задоволення потреб кожного 

працівника індивідуально, задача стоїть виявити фактори мотиваційного впливу на 

основну частину наявних та потенційних працівників – швачок. 
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конкурентоспроможності підприємства [Електронний ресурс]. – Режим доступу: 

http://molodyvcheny.in.ua/files/journal/2015/11/125.pdf 
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ШТУЧНИЙ ІНТЕЛЕКТ ТА МАШИННЕ НАВЧАННЯ ЯК СУЧАСНИЙ 

ІНСТРУМЕНТ МАРКЕТИНГУ 

У сучасному маркетинговому світі для автоматизації різних аспектів роботи 

маркетологів активно використовуються генеративні моделі штучного інтелекту. 

Вони надають можливість створювати контент і взаємодіяти з клієнтами на новому 

рівні. Інтеграція технологій глибокого навчання і когнітивної нейронауки дала 

змогу використовувати штучний інтелект для маркетингових досліджень і 

маркетингу. 

Його можна використовувати для дослідження ринку і персоналізації 

контенту. Це покращує процес аналізу інформації та визначення ступеня її впливу 

на споживачів без додаткових витрат. 

Для підвищення конкурентоспроможності та ефективності компаніям і 

організаціям необхідно розуміти, хто є їхніми споживачами, якими є їхні потреби, 

потреби, характеристики та можливості. Для цього вони використовують 

інтегрований штучний інтелект і когнітивний маркетинг, що дозволяє: 

- виявляти незадоволені потреби клієнтів і модернізувати продукти; 

- залучати більше клієнтів і збільшувати прибуток за рахунок 

персоналізованих підходів, вигод, пропозицій і цін; 

- відстежувати часті зміни і коригування характеристик споживачів без 

проведення дорогих маркетингових досліджень. 

Переваги генеративних моделей у маркетингу: 

1. Автоматизація та персоналізація контенту: генеративні моделі 

підвищують ефективність маркетингових кампаній за рахунок автоматизації та 

персоналізації тексту, зображень, аудіо- та відеоматеріалів, спрощуючи створення 

різноманітного контенту, орієнтованого на різні аудиторії. 

2. Поліпшення якості обслуговування клієнтів: генеративні моделі дають 

змогу створювати чат-боти, які обробляють запити клієнтів у режимі реального 

часу, підвищують якість обслуговування, скорочують час відповіді та 

передбачають потреби клієнтів. 

Стратегії успішного використання генеративних моделей 

https://conf.ztu.edu.ua/wp-content/uploads/2017/06/184.pdf
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